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Задача № 1. «Контрольная работа»  (100 баллов)

Ввод данных — с клавиатуры
Вывод данных — на экран

Ограничение по памяти —  64 мегабайта
Ограничение времени — 1 секунда на тест
Директор одной из школ решил провести мониторинг успеваемости учащихся седьмых классов по математике. Для этого была проведена контрольная работа, результаты которой были предоставлены директору в виде статистики по распределению отметок. 

На оценки 0-2 контрольную написало ровно A % учащихся, на 3-5 – ровно B % учащихся, на 6-8 – ровно С % учащихся, и на 9-10 – ровно D % учащихся.

Результаты порадовали директора, и он решил доложить о них на ближайшем педагогическом совете школы, а также объявить благодарности и выговоры учителям, готовившим семиклассников.

Как правило, первое предложение на таком докладе звучит «Контрольная была проведена среди учащихся седьмых классов в количестве N учащихся …». Однако директор, будучи очень занятым человеком, забыл общее количество учащихся седьмых классов, вспомнив при этом, что среди всех возможных вариантов наименьшее возможное число и является искомым.

Директор уже вычислил, сколько учащихся насчитывает параллель седьмых классов. А как насчет Вас?

Входные данные. На вход программе подается ровно 4 целых числа A, B, C, D – процент учащихся седьмых классов, которые написали контрольную с оценками, описанными выше. Все числа неотрицательны и не превышают 100. При этом A + B + C + D = 100.
Выходные данные. В результате работы программа должна вывести на экран единственное число N – минимально возможное количество учащихся на параллели седьмых классов.

Пример.

	Входные данные
	Выходные данные

	40 50 5 5
	20


Задача № 2. «Баскетбол»  (100 баллов)

Ввод данных — с клавиатуры
Вывод данных — на экран

Ограничение по памяти —  64 мегабайта
Ограничение времени — 1 секунда на тест
Перед летними каникулами Петя решил изучить баскетбольные правила, чтобы успешно участвовать в чемпионате города в составе школьной команды.

Как известно, в баскетболе существует три способа забросить мяч в корзину:

· Штрафной бросок. В этом случае игрок бросает мяч без помех с определенного расстояния, однако за заброшенный мяч команда получает лишь одно очко.

· Ближний бросок. Игрок бросает мяч с игры, но расстояние до корзины не превышает L. В этом случае команда получает два очка за успешно заброшенный мяч.

· Дальний бросок. В данном случае всё аналогично ближнему броску, но при этом расстояние превышает L и, соответственно, команда в случае успеха получает три очка.

Петя, как истинный программист, решил реализовать систему автоматизированного подсчета очков. Входными данными для системы будет протокол некоторого баскетбольного матча: количество успешных бросков N; расстояние L, превышение которого позволяет считать бросок дальним; а также информация по каждому броску (команда, забросившая мяч и дальность броска). 

Как говорится, ничто так не важно в игре, как результат на табло. В связи с этим, главная задача Пети как программиста – узнать финальный счет игры по протоколу.

Входные данные. На вход программе подается сначала два целых числа N и L – количество заброшенных мячей (1 ≤ N ≤ 10) и расстояние, превышение которого позволяет считать бросок дальним (1 ≤ L ≤ 30). Далее на вход подается N пар чисел целых ti и di – номер команды, которая забросила мяч (1 ≤ ti ≤ 2) и расстояние, с которого был заброшен мяч (-1 ≤ di ≤ 50, di = -1 означает, что мяч был заброшен со штрафного броска, а во всех остальных случаях – с игры).

Выходные данные. В результате программа должна вывести счет игры в формате «A:B» (без кавычек), где A – количество очков, заработанное первой командой, а B – второй.

Примеры.

	Входные данные
	Выходные данные

	3 5

1 2

2 5

1 10
	5:2

	4 10

1 2

1 -1

1 20

1 20
	9:0


Задача № 3. «Настольная игра»  (100 баллов)

Ввод данных — с клавиатуры
Вывод данных — на экран

Ограничение по памяти —  64 мегабайта
Ограничение времени — 1 секунда на тест
В настоящее время индустрия настольных игр переживает нелегкие времена. В связи с этим начальник департамента стратегически настольных игр Петр Аркадьевич решил придумать простую, но в то же время увлекательную игру.

Игра происходит на клеточном поле размером N × M клеток. В игре участвует 2 игрока, каждый из которых владеет набором из N фишек. На рисунке 1 показана начальная расстановка.
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Рис. 1 – Пример игрового поля до начала игры

Игрокам разрешается по очереди передвигать фишки по горизонтали на любое число клеток вправо или влево, если это возможно. Сделать ход невозможно в двух случаях: слева край игрового поля и справа фишка соперника, а также слева фишка соперника и справа край игрового поля. Проигравшим считается тот игрок, который не может сделать ход.

Для определенности будем считать, что игрок, который ходит первый передвигает фишки, которые располагаются слева       (красные), а второй – справа        (зеленые).

Петру Аркадьевичу стало известно, что при оптимальной игре соперников всегда можно определить победителя по размеру поля. Помогите ему это сделать.

Входные данные. На вход программе подается ровно два целых числа N, M – размеры игрового поля (2 ≤ N, M ≤ 109).

Выходные данные. В результате работы программа должна вывести на экран единственное сообщение «Red» (без кавычек), если при оптимальной игре обоих соперников победит игрок, который ходит первым, и сообщение «Green» (без кавычек) - если победит второй.

Пример.

	Входные данные
	Выходные данные

	4 7
	Green

	3 4
	Red



Задача № 4. «Последовательность»  (100 баллов)

Ввод данных — с клавиатуры
Вывод данных — на экран

Ограничение по памяти —  64 мегабайта
Ограничение времени — 1 секунда на тест
Одним из самых распространенных развлечений математиков является составление и анализ числовых последовательностей. Загадкой для современных математиков до сих пор остается так называемая «треугольная» последовательность. Строится она следуюшим образом:

	S1
	1

	S2
	1,2,1

	S3
	1,2,1,3,1,2,1

	S4
	1,2,1,3,1,2,1,4,1,2,1,3,1,2,1

	Si
	Si-1, i, Si-1

	...


Поскольку длина каждого следующего члена этой последовательности очень быстро возрастает, то необходимо разработать быстрый способ отыскания числа, которое попадает на k-ю позицию.

Для n-го члена данной последовательности выведите число, которое попадает на k-ю позицию. Заметим, что необходимо найти именно число, а не цифру в последовательности Sn.
Входные данные. На вход программе подается ровно два целых числа k, n – порядковый номер позиции в n-м члене последовательности и номер члена последовательности соответственно (1 ≤ n, k ≤ 264 – 1).

Выходные данные. В результате работы программа должна вывести на экран число, которое попадает на k-ю позицию в n-м члене описанной выше последовательности. Если k-й позиции в n-м члене последовательности нет (т.е. k оказалось большим, чем длина n-го члена последовательности), то выведите сообщение «No solution» (без кавычек).

Примеры.

	Входные данные
	Выходные данные

	1 1
	1

	2 1
	No solution

	1 2
	1

	2 2
	2

	1024 20
	11

	35184372088832 1000000000000000000
	46


(Для жюри: итоги олимпиады подводить по параллелям)

Для автоматической проверки решения комплект тестов с батниками можно скачать с сайта edu.icode.by 

или создать комплект самостоятельно для чего необходимо в папке по задаче

1. Создать входные   (*.in), выходные   (*.out) файлы, где * это номер теста от 1 до 10.

2.Создать файлы All_Test.bat и Test.bat
3.Скомпелировать решение участника

4. В командной строке Total Commander выполнить: All_Test.bat  exe файл участника 
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  Результат тестирования смотреть в файле с расширением   .res

	Файл: All_Test.bat
	Файл: Test.bat

	@echo off

if exist input.txt del input.txt

if exist output.txt del output.txt

if exist %1.res del %1.res

for %%i in (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10) do call Test.bat %%i %1

if exist input.txt del input.txt
if exist output.txt del output.txt
	@echo off

@echo Test %1

@echo Test %1 >> %2.res

if exist input.txt del input.txt

if exist output.txt del output.txt

copy %1.in input.txt > nul

%2 < input.txt > output.txt

fc output.txt %1.out /w >> %2.res


ТЕСТЫ:

Задача № 1. «Контрольная работа» (100 баллов)

	№
	Входные данные
	Выходные

данные
	Балл

	1
	42 39 9 10
	100
	10

	2
	1 1 1 97
	100
	10

	3
	20 40 20 20
	5
	10

	4
	20 10 30 40
	10
	10

	5
	0 26 24 50
	50
	10

	6
	100 0 0 0
	1
	10

	7
	0 51 49 0
	100
	10

	8
	2 48 48 2
	50
	10

	9
	1 0 0 99
	100
	10

	10
	25 0 25 50
	4
	10


Задача № 2. «Баскетбол» (100 баллов)

	№
	Входные данные
	Выходные

данные
	Балл

	1
	1 30

2 -1
	0:1
	10

	2
	1 28

1 30
	3:0
	10

	3
	3 1

2 -1

2 14

2 -1
	0:5
	10

	4
	4 2

2 -1

2 -1

2 -1

2 -1
	0:4
	10

	5
	5 1

1 37

2 -1

1 9

1 47

1 -1
	10:1
	10

	6
	5 3

2 35

2 26

2 19

2 44

2 46
	0:15
	10

	7
	7 7

1 1

2 1

1 2

2 2

2 -1

2 -1

1 25
	7:6
	10


	8
	10 2

1 -1

1 0

1 1

1 2

1 3

2 -1

2 -1

2 2

2 3

2 30
	10:10
	10

	9
	10 5

1 -1

2 17

2 2

2 -1

2 -1

2 33

2 31

2 50

2 34

2 -1
	1:20
	10

	10
	10 10

1 -1

1 -1

2 -1

2 -1

1 1

1 1

2 1

2 1

1 11

1 12
	12:6
	10


Задача № 3. « Настольная игра » (100 баллов)

	№
	Входные данные
	Выходные

данные
	Балл

	1
	2 2
	Green
	10

	2
	3 3
	Red
	10

	3
	2 100
	Green
	10

	4
	3 100
	Red
	10

	5
	1001 2
	Green
	10


	6
	1001 3
	Red
	10

	7
	55556 55555
	Green
	10

	8
	55555 55555
	Red
	10

	9
	999999999 2
	Green
	10

	10
	999999999 999999999
	Red
	10


Задача № 4. « Последовательность » (100 баллов)

	№
	Входные данные
	Выходные

данные
	Балл

	1
	3 2
	1
	10

	2
	4 2
	No solution
	10

	3
	1000 10
	4
	10

	4
	976 10
	5
	10

	5
	992 10
	6
	10

	6
	256 1000000000000000000
	9
	10

	7
	2097152 1000000000000000000
	22
	10

	8
	169004930077682038 51
	No solution
	10

	9
	594850279700114944 2061
	10
	10

	10
	813066429379370576 9831
	5
	10
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